(T109-F, T]_Og_FC) apTukyn | D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)

TOYOTA LAND CRUISER PRADO (90) 1996-2002
(5 [1BEPE) T109-FC| 53 50 2000 750

T109-F 9,8 100 2000 2000

D = g* TC/T+C

S — cTaTtnyeckas BepTMKaibHas Harpyska Ha wap TCY

TAroBo-CLienHoe ycTpoiicTBo (T109-F, T109-FC) ana TOYOTA LAND CRUISER PRADO (90) 1996-2002 (5 ABEPEI)
npejHa3HaueHo /15 CLIeNKM NIErkoBoro aBToMo6mAs ¢ GyKCpyembIM NPULLENOM NoHoi Maccoli 4o 1000 Kr, CKopocTh
aBTOMoe3/a He A0/MKHa npesbiLLaTh 80 Km/uac.
TeXHuueckmne xapakTepucTukin TCY cooteTcTBYHOT FTOCT 28248-89 «Jlerkosble aBToMo6MAN. TAr0BO-CLEMNHOE YCTPOUCTBO
LuapoBoro Tuna. OcHoBHbIe pasMepbl 1 OCT 37.001.096-93 “ YcTpoiicTBa TArOBO-CLEMHbIE LIAPOBOI0 THMa A5 BYKCUPOBKY
KapaBaHOB U Nerkvx npuuenos. ObLme TexHNYeCKNe TpeboBaHUA”.

M3roToBuUTENb NOCTOSHHO COBEpLUEHCTBYET TCY, NO3TOMY HEKOTOPbIE KOHCTPYKTUBHbIE M3MEHEHWS MOTYT ObITh He
OTPaXeHbI B HACTOALLEM W3[aHNN.

1. TexHUYecKve faHHble 2. KomnnekT nocrasku
Twn coefuHeHns LLIapoBoiA TCY (T109-F, T109-FC) ans TOYOTA LAND CRUISER 1wt
PRADO (90) 1996-2002 (5 ABEPEI)
[vameTp cuenHoro wapa 50 Mm [MakeT KOMNNEKTYLWMX 1wt
Macca TCY, He MeHee 16 Kr [NaKeT 3N1eKTPONpPOBOAKY 1wt
T3 Mowtax TCY T
BHumaHve!

YcTaHoBKa TCY [0MXKHa OCYLLECTBAATHLCA TONbKO B CEPBUCHbIX LIEHTPax MMELLUX [IULEH3NIO HA AaHHbIN BUL pa6oT.
Mepep ycTaHoBKON TCY BHuMaTeNbHO O3HAKOMbTECH C HACTOSLLEN UHCTPYKLMEN
- Mepes TeM, Kak Npon3BecT! MoHTaX TCY, aBTOMO6Wb HEO6X0AMMO YCTaHOBUTL Ha CMOTPOBOIA IMe, OTCOEANHUTL
aKKyMyNiATOpHYt0 6aTapeto, 3aT0pMO3UTb aBTOMOGW/Ib CTOSHOUYHbLIM TOPMO30M, M0/ Kosleca MoAOKNThL YNopbl.
- PaboTy N0 MOHTaXy [O0/MKHbI NPOW3BOANTL ABa YenoBeka, CoboAas Mepbl NPefOCTOPOXHOCTM.
- CHATb 6YKCMPOBOYHYIO MPOYLLNHY
- 3aKpenuTb Npasblii KpoHLWTelH TCY (13) K NoHXepoHy aBToMobuns 6ontamu M12x1,25x45 (2), npesBapuTesbHO YCTaHOBUB
npoknagky (14) mexay KpoHwTeiiHoM TCY 1 NOHXePOHOM aBTOMOBWA.
- 3aKpenuTb NeBbli KPOHLWTENMH TCY (12) K NOHXepPOHY aBTOMOGUNS BMecTe ¢ GYKCYPOBOYHOI NPOYLLHON 6onTamm
M12x1,25x75(3), npeaBapuTeNbHO YCTaHOBMB NpoknagKy (14) mexay kpoHwTeiHoM TCY 1 noHXepoHoM aBTomobuns. B
OCTaBLLeecs 0TBepCTHe YCTaHOBUTbL 60T M12x1,25x45(2).
- 3akpenuTb nonepeyHyto 6anky TCY (11) K kpoHLTeiiHam TCY 6onTamm M12x40(1).
- 3aKkpenuTb nonepeyuHyto 6anky TCY K 3aHeMy NOHXepoHY aBToMo6MAA 6onToM M12x90 UCnonb3ys BTY/KY U TOUEHYHO
LWalby. (Waiiba ycTaHaBIMBAETCA C BHYTPEHHEl NMOBEPXHOCTM NIOHXXEPOHa)
- YcTaHoBUTb Ha TCY CbeMHblIiA Lwap v LWTencenbHbii pasbem (LLP).
- MoAcoeANHUTL XryT NPoBoAoB OT LLIPa K 31eKTponpoBoAKe aBTOMOGUAA cornacHo puc 1.
- MofcoeAnHNTb akKyMYNATOPHYHO 6aTapeto 1 MpoBepuTb AeACTBME CUTHAOB.

4. MpaBuna IKCnNyaTaLmm 1 TeXHUHECKOro 06CAY>KNBaHUS.
-TexHuueckoe ob6cmyxmBaHve TCY 3ak/04aeTcs B NePUOANYECKOM O0CMOTPe 601TOBbIX Kpennenuii TCY. Mpu
HeoBXOAMMOCTY 60NTOBOE COeANHEHE NOATAHYTb.
-Mpw cuenke npuuena ¢ asTomobunem wap TCY [omkeH ObITb CMa3aH KOHCUCTEHTHOI CMasKoii.-Mocne hukcalmn cuenHoim
roNoBKM NpuLiena Ha Lwape, OCyLLeCTBUTb CBA3b aBTOMOGUAA C NPULIENOM, UCMONb3Ys NETIN AN KPenaeHNs CTPaXOBOUHbIX
Liene.

Puc.1 (cxema NoAKNIOYEHNS 3NEKTPONPOBOAKM)


http://magfarkop.ru

T J UWL MVHLeE0d70(] 8T
T Z BBH3hOL eQUE [T 1T
T oiuALg 9T
T T BBH3hOL BQUE [T GT
2 exrewmniod| ] T
T viagedu HyaLmHody €T
T V19891 HYBLMHOUY A3
T KDL ®iveg 1T
T 97T p eguem 0T
[ 2T P egYem 6
8 2T p degod] 8
F 9T W ®iye] A
€ CTIN ®ve 9
T GPX9TIN 1109 S
T 06XZTIN 1U0g ¥
4 0/XSZ'TXCTIN LU0g €
2 GYXGZ TXCTIN LU0g [
2 OYXZTIN 1U0g T
a3 INHIRVHEOIO Bunveou

KoHTakK
1(L/1)
2 (54124 o
3 (3173
4 (RI4)
5 (58R/
6 (54/6
7 (58L/

04-60T1 ‘4-60T L mxdogd ewax)


http://magfarkop.ru

